

农产品质量安全报告

时检测监控。在市区所有117家农贸市场、71家大型超市建立农产品质量安全检测室,派驻聘用农产品质量安全检测人员,每天对上市农产品进行质量安全检测。市检测中心每天派出4台流动检测执法车,对市区各大超市、各连锁店、专卖店经营的农产品进行抽检,对自检体系运行情况和农产品质量安全管理工作进行督察。在市区各个农产品批发市场、农贸市场和大型超市设置农产品检测结果公示栏,把每日企业自检结果和市委派驻人员抽检结果进行公示,让群众买菜明白、放心。

市农产品检测中心切实加强冬春季节南方

进郑蔬菜的市场准入检测,加强农产品质量安全执法监管,对易超标农产品开展专项抽检工作,及时查处农产品质量安全案件,对不合格农产品依法销毁,保障人民群众“菜篮子”安全。

2014年10月27日至11月2日,市农产品质量安全检测中心检测、执法人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共抽检蔬菜29557批次,合格率99.93%;水果1555批次,合格率为99.87%;水产品777批次,合格率为99.49%;原(杂)粮1541批次,合格率100%;干菜(果)1533批次,合格率99.74%;茶叶1543批次,合格率100%。销毁不合格农产品339公斤。

郑州市农业工作委员会
郑州市农产品质量安全检测流通中心

“一碗面温暖一座城”的爱心传奇

本报讯(记者 聂春洁)日前,来自中、美、意、韩的国际电影大师正在拍摄一部4集微电影《爱·郑州》,其中一集以《一碗面温暖一座城》为故事原型,名叫《爱·无界》。也就是说,这碗“爱心面”今后将走出国门,向世界讲述这段源自郑州的温情故事。

“来店吃碗面吧,帮帮我的妻子!”2013年1月,身患骨肉瘤的面馆老板李刚在网上发出怯生生求助。结局出乎夫妻二人意料:全城乃至全国的爱

心接踵而至,央视、新华社、人民日报纷纷报道,郑州日报、郑州晚报更是重磅策划推出专题报道,“一碗面温暖一座城”成就了一段传奇,给身处现代都市的人们持续带去温暖。

今年9月7日,李刚病情加剧,不幸离世。故事就此结束了吗?当然不是。

11月3日中午,记者来到位于沁河路上的“李记卤肉刀削面”,李刚的遗孀井小敏正在店里忙碌。“来吃爱心面的人一直没间断过,多亏有他们,店面才能坚持至今。”井小敏说。

“李刚生病期间,亏得媒体的帮忙,一直没机会好好向你们表示感谢。”看到记者,井小敏显得很兴奋。她说,现在就想多挣些钱,把欠医

院的费用还上,“李刚住院期间,医院减免了很多费用,欠下的钱我一定得还”。

在爱心人士帮助下,面馆在糯米网上推出团购活动。一直帮李刚一家做义卖的谢和清粥也提出,愿意共同合作,把面馆的早餐生意做起来。“这家面馆受过那么多人的帮助,如果经营不好,我怎么安心?”井小敏说。

自李刚患病以后,接受过的每份爱心井小敏都铭记在心。

李刚患病最后阶段,为筹集医疗费,井小敏一度想把面馆卖了。第四届全国道德模范黄久生知道后,掏10万元买下面馆,并把面馆交给井小敏继续经营。

今年6月,优德控股集团以10万元价格拍下面馆里的两幅字画,给李刚一家解了燃眉之急。

今年9月7日,郑州报业集团负责人得知李刚去世的消息后,向井小敏捐了

1.6万元。同一天,人民日报社河南分社社长戴鹏捐出1万元,华启控股集团董事长李海玉捐了2万元。

“媒体报道后,来吃爱心面的人,有的留下了名字,有的悄悄留下钱就走了。”井小敏说,还有很多人掏钱买了爱心面卡,却从来没到面馆吃过饭,“感觉整座城市都在帮我们一家”。

李刚离世后,按其生前意愿,眼角膜捐给了两位病人,让他们重获光明。新华社官博当时的评论是:“在爱心暖被透支、慈善饱受质疑的当下,这个充满爱与尊严的故事,让人感受到满满的正能量。”

“多拿点钱,咱也献点爱心。”记者在店里采访时,两名外来务工人员模样的顾客看着店内墙壁上满满的留言,相互笑着说。店内所有人都是会心一笑,爱心暖流继续在店里弥漫。



绿博园蝴蝶兰展将延至本月中旬

本报讯(记者 成燕 通讯员 刘丽 文/图)一个多月来,郑州市第四届蝴蝶兰展在绿博园精彩“绽放”,吸引众多市民慕名前来观赏。虽然按照原定时间,该花展已落幕,但考虑到市民赏花热情依然高涨,为给市民赏花提供便利,该花展将延续到11月中旬结束。没有去看花的市民,还可趁周末去观赏美景。

据了解,郑州绿博园4000平方米温室内的上万余蝴蝶兰,姹紫嫣红,炫彩绽放,而且本届蝴蝶兰展花艺多样、造型奇特、品种丰富,前来赏花的市民络绎不绝。每逢节假日,众多市民徜徉于花海之中,享受着深秋的美好景色。在各个花卉造型前,有的市民拍照留念,有的市民拿出DV机,记录下美好时刻。经过4年精心培育,该展览知名度和美誉度进一步扩大,已成为市民秋季赏花的好去处。



推进三城联创改善城市环境

水泥管堆放路边儿 危险点 执法队员及时清理

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 赵松亮)“路边突然堆放一堆水泥管,非常危险,影响过往行人车辆的安全。”10月31日,市民刘先生向本报热线反映,在东风路信息学院路交叉口西北角路边空地,冒出了一堆临时堆放的水泥管,非常危险,希望有关部门及时清理。

记者闻讯来到现场查看,发现信息学院路西边空地上临时堆放了一堆施工用的水泥管,堆放四层的水泥管占据地面十多平方米,并且由于是临时堆放,现场并没有采取相关固定措施,看起来十分危险。记者在附近走访后得知,附近虽然没有小铺城中村改造工地,但并没有开始施工。那么这些水泥管又是从哪里来的呢?

随后,记者将该情况反映给了金水区执法局。很快,金水区执法局东风路中队的执法人员来到现场,“这些

水泥管是路边商铺的业主与租户发生纠纷,连夜从别处运过来堵商户门的。”在商户们的帮助下,执法人员联系到了商铺业主,并对其下达了责令整改通知书,要求商铺业主在11月1日12时前清理完毕。

昨日下午,由于当事人逾期未进行清理,执法人员决定对这些水泥管进行暂扣,强制清理。

为了尽快对水泥管进行清理,城管执法人员当即联系到一辆卡车。清理中,商铺业主来到现场对执法人员进行阻挠,致使清理工作一度停顿。接到报告后,东风路执法中队负责人来到清理现场,对商铺业主宣讲相关法律法规。最终,商铺业主同意执法人员对堆放的水泥管进行清理。执法人员前后花了4个多小时,将临时堆放的水泥管全部清理完毕。



昨日,来自美国蒙大拿州的洛基山芭蕾舞团在郑州大学西亚斯国际学院举行专场演出,唯美的舞台艺术效果和演员们专业的演绎,再现了蒙大拿州美丽的自然风光、独特的文化。

本报记者 丁友明 通讯员 李煜昕 摄

女孩身陷传销窝点 民警辗转千里救回

本报讯(记者 王译博 通讯员 杨发名)近日,郑州市轻工业易斯顿美术学院一名女大学生失踪引关注。经过郑州警方全力寻找,失踪女大学生于11月2日在西安被找到,现已返校上学。

10月7日,中牟县公安局郑庵派出所接到郑州市轻工业易斯顿美术学院报案称:9月27日,该校美术学院一女生小欣(化名)请假后一直未返校,且失去联系。接到报案后,中牟县公安局立即成立专案组,全力展开查找。

经过专案组半个多月的努力,得到两条重要线索:一是民警发现小欣在西安某银行取过两次钱;二是小欣曾在10月28日在西安未央区一网吧上过网。通过分析研判,专案组认定小欣在西安的可能性极大。

10月29日,专案组民警赶赴西安展开进一步调查。民警通过调取视频监控,走访调查,发现10月28日晚小欣曾进入过西安新寨村东南角一小巷内。民警遂在该小巷进行蹲守。

11月2日11时,民警发现有十余名年轻人从小巷内结伴而出,其中一女子外貌特征与小欣非常相似,民警立即尾随跟踪。12时,这些人进入金华北路某酒店。专案民警在当地派出所配合下进入室内,发现该房间竟是一传销窝点,包括小欣在内的30多人正在学习传销知识。当地派出所当场将该传销窝点控制,专案民警将小欣救出并带回中牟。

经询问,小欣讲述了自己“失踪”的过程:9月27日,她去了西安,其同学王某接站并将她安排到王某公司的宿舍暂住。此后一直到10月5日,她都随王某在西安游玩。10月6日凌晨在与父亲吵架后,她负气把电话卡取出,玩起了“失踪”。10月7日,在王某鼓动下,她到王某公司上班,并缴纳了2900元费用,此后就一直由公司接受“培训”。当她后来发现自己误入传销团伙时,已被团伙控制无法脱身,直到11月2日专案组民警将其救出。

微信预约审车 可享绿色通道

本报讯(记者 宋建巧)你还在为排队审车苦恼吗?现在用微信就可以预约了。记者昨日从郑州浩磊机动车检测中心获悉,微信预约审车可享“绿色通道”。

据介绍,郑州浩磊机动车检测中心是二七区首家机动车检测站,位于郑州绕城高速樱桃沟出口郑州方向500米处。该中心开通了一条审车专道,关注大豫网微信即可预约审车。为节省车主审车时间,中心采用车辆号牌自

动识别及智能上线系统,实行一车一卡制,在入口处发卡,通过号牌识别自动调取公安数据库的车辆信息,经过智能上线系统随机分配至检测设备上线审车,免除填表环节。除此之外,中心还引进了多项先进设备,在外检车间安装了车辆外廓尺寸测量仪,各种大型货车从仪器下驶过,就可以获取长、宽、高及栏板高度信息,避免了人为测量的误差,也节约了车主的时间。

南水北调进厂管道改造

白庙水厂降压供水12小时

本报讯(记者 聂春洁)因南水北调进白庙水厂管道开始进行改造,11月4日22时至5日10时,共计12小时,白庙水厂供水区域降压供水。降压范围:南阳路以东,金水路以北,中州大道以西,北四环以南,请此范围内的多层、高层用户做好储水准备,如有疑问可拨打自来水公司24小时服务热线 67680000

进行咨询。南水北调中线工程预计将于本月中旬通水,除新建的刘湾水厂、航空港第一水厂二期外,我市的白庙水厂、柿园水厂都将逐步更换水源,改用丹江水。按照相关部署,南水北调每年将向郑州供水5.4亿立方米,届时,80%区域的市民都可喝上水质优良的丹江水。

海航招聘千名乘务员

本月起在郑州俩所高校海选

本报讯(记者 黄永东 通讯员 冯科)记者昨日从郑州机场获悉,海南航空即日起启动乘务员千人招聘活动,本月9日将在郑州两所高校开展海选。

据海南航空股份有限公司昨日发布的消息,海南航空“2014年下半年乘务员千人招聘”活动,将重点走进东北、华中、西南、华北等

区域,覆盖郑州、哈尔滨、沈阳、广州、成都、南京、杭州、北京、天津等20余个核心城市。其中,郑州站将于11月9日首先在郑州新华建国饭店开展社会招聘,于11月10日在郑州航空工业管理学院、11日在中原工学院开展校园招聘。有意应聘者可查询海航集团网站、微博、微信平台了解详细情况。

火红时代 圆梦人

